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Тип проекта: долгосрочный, групповой, познавательный. 
Участники проекта: воспитатели, дети младшей группы. 
Сроки реализации: с 25.10.2020 по 25.02.21г. 
Актуальность проекта: в процессе наблюдений за детьми я заметила 

интерес к животным – дети с удовольствием играют с игрушками – 

животными, сами превращаются в животных, с большим желанием 

раскрашивают животных, во время беседы о животных жарких стран дети 

заинтересовались тем, что птица эму не летает, а только быстро бегает. 

Захотели узнать больше не только об этих птицах, но и других животных 

Австралии. Так и появилась идея глубже изучить животных Австралии. 
Цель: Познакомить детей с географическим положением, природой и 

животными  Австралии. 

Задачи:  - Упражнять детей в рисовании и аппликации. 

                - Развивать общую и мелкую моторику. 

                - Совершенствовать изобразительные умения и навыки. 

                - Воспитывать любознательность, обогащать и закреплять знания 

детей  о животных Австралии.  

Ожидаемые результаты: дети должны знать о том, что животные живые 

существа, они двигаются, чувствуют. Животных Австралии и их детёнышей. 

Использовать в речи названия животных. 

1 этап: организационный. 

 Провести организационные мероприятия по подготовке проекта: 

- Обсуждение с детьми темы проекта. 

- Подбор литературы по теме проекта. 

- Подбор игр. 

2 этап: основной  

Познавательное развитие:  

 Презентация «Животные Австралии», 

      Беседа:  «Где находится Австралия?» (с использованием глобуса и карты) 

      Беседа:  «Какие животные живут в Австралии» 
Речевое развитие:  
«Зоопарк. Животные Австралии». (составление рассказа) 
Художественно-эстетическое развитие: 
Рассматривание иллюстраций  «Весёлые животные» 
НОД Рисование «Эти загадочные животные. Кенгуру». 
Физическое развитие: 
Подвижные игры: «Утконосы», «Чудесные превращения», «Охота на 

кенгуру». 
Социально-коммуникативное развитие: 
сюжетно-ролевые игры: «Зоопарк», «Больница» сюжет: «Ветлечебница» 

дидактические игры: «У кого что есть», «Кто у кого», «Собери картинку», 

«Отгадай загадку». 

  

 



3 этап: заключительный. 

Проведение итогового мероприятия по проекту: коллективная аппликация 

«Мы из Австралии». 

 
Вывод: В результате познавательной деятельности, у детей появилось 

стремление расширять свой кругозор по данной теме. У детей углубились 

знания о животных жарких стран и животных Австралии. 
 Ход работы: 

 Беседа: «Где находится Австралия?» 

Цель:  

- Расширять знания о карте мира, о глобусе, представление о планете Земля. 

- Познакомить с материком Австралия.     

- Активизировать познавательный интерес к объектам живой природы. 

Оборудование: глобус, карта мира. 

Ход беседы. 

- Ребята, чтобы изобразить огромную территорию нашей Земли, 

ученные составили карту земного шара (показывает карту). 

- А для того чтобы представить себе не только поверхность Земли, но и 

её форму ученные изобрели модель Земли – глобус, на нем размеры 

уменьшены в десятки миллионов раз. 

- Давайте вместе с вами посмотрим на модель нашей планеты. Как 

называется уменьшенная её копия?   (Глобус) 

- Наша планета – это огромный - преогромный шар. Такой большой, что 

нужно много – много дней, даже месяцев, чтобы объехать его вокруг. 

-Известно ли вам, где находится жаркий материк Австралия? 

(воспитатель вместе с детьми находят его на карте и на глобусе). 

Австралия – самый большой в мире остров и самый маленький 

континент. (Показ на карте). Всю его территорию занимает одна страна — 

Австралия. Вот так выглядит флаг этой страны. (Показ картинки). 

Столица Австралии — город Канберра. А самый старый и самый большой 

город Австралии — Сидней. Этот город славится своим красивым мостом и 

оперным театром. (Показ картинки). 

В Австралии выпадает в год меньше всего осадков в мире. Жители 

Австралии дружелюбны и приветливы. В основном это переселенцы из 

других стран. Они разговаривают на английском языке и одеваются как мы с 

вами. 

Коренные жители Австралии — аборигены. (Показ картинки). До того, как 

приплыли европейские переселенцы, только аборигены жили в Австралии. 

Одежда аборигенов необычна. Это набедренная повязка. Все остальные 

места аборигены раскрашивают яркими красками и украшают себя бусами из 

семян растений, ракушек  

(Показ картинки).Из-за жаркого, сухого климата, аборигенам приходилось 

придумывать разные способы добычи воды.  Например из корней деревьев, 

росы на листьях и даже из брюха лягушек.  



Вот это оружие - бумеранг первоначально был метательным оружием 

аборигенов Австралии, изготовлялся он из твердого дерева в форме 

плоского серпа и служил для охоты и реже как боевое оружие. Аборигены 

бросали бумеранг и состязались в ловкости при боевых играх. Если его 

запускали определенным способом, а он, если не встречал препятствия, 

возвращался назад. Сейчас бумерангом как боевым оружием не 

пользуются, редко применяют и на охоте, а в Австралии это один из 

сувениров, продается в магазинах. Кроме того, бросание бумеранга — 

любимая игра на континенте.  

Изготовление бумеранга (рисование).     

Бумеранг вырезается воспитателем  из картона и украшается 

рисунками или наклейками. 

 Животный мир Австралии 

Животный мир Австралии уникален. Только здесь обитает 

множество животных, которых не встретишь нигде более, ни на 

каком другом материке. 

Здесь совсем нет обезьян, а хищник только один — дикая собака 

динго. (Показ картинки). В Австралии до наших дней сохранились 

древнейшие животные — ехидна и утконос. Именно здесь обитают 

сумчатые животные: кенгуру, коала, опоссум, вомбат. 

Подвижная игра «Кенгуру». 

 Цель: развивать физическую силу и выносливость. 

Оборудование: мяч, мел для обозначения линии старта (финиша), флажки 

для обозначения места поворота. 

Ход игры: 

Все играющие делятся на две команды, строятся в колонну по одному, 

занимают место на старте. Первый участник каждой команды зажимает мяч 

между коленями. По сигналу ведущего игроки начинают прыжками 

передвигаться по площадке до флажка и обратно. Выигрывает та команда, 

первая прошедшая дистанцию. 
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